

Наркополицейских полгода будут испытывать на пригодность

Желающих стать наркополицейскими не меньше полгода будут испытывать на профпригодность. Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков утвердила инструкцию, регламентирующую порядок приема в ряды наркополицейских новых сотрудников. Решившим посвятить свою жизнь борьбе с наркомафией придется пройти серьезные испытания.

Сегодня у оперативного сотрудника Александра день особый. Спустя полгода стажер превратился в настоящего оперативника. Начальство готовит документы на присвоение звания лейтенанта. После того как сотруднику выдадут оружие, он начнет участвовать в оперативно-розыскных мероприятиях. Сам Александр признается, что может это сейчас не модно, но для него борьба с наркобывчиками - дело чести.

В новой инструкции, которую утвердили в федеральной службе по контролю за оборотом наркотиков, четко прописаны все правила приема на работу. Служба собственной безопасности проверяет достоверность заявленных в анкете кандидата данных. Начальники подразделений занимаются изучением личных и деловых качеств. Естественно, что сразу к оперативной работе кандидатов не допускают.

Юрий Кононов, зам. начальника оперативной службы РУ ФСКН по Иркутской области: «От 3 до 6 месяцев достаточно, чтобы увидеть человека, что он из себя представляет».

Оперативно-розыскная работа - это, как говорят сотрудники, основа основ. Утечка информации - это провал, поэтому требования к будущим сотрудникам жесткие. Возраст от 20 до 40, без порочащих связей и в отличной физической форме. Бывает, что руководители подразделений встречаются и с родственниками кандидатов. Прием на работу идет постоянно, как правило, в Госнарконтроле остаются выпускники вузов, которые проходили там практику, или сотрудники районных УВД Иркутска.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)